

林美人“驾到” 再热也要去追星

林志玲来宁卖力和观众互动,并自爆择偶标准



昨日的南京气温已经高达35℃,而在清凉门苏果超市前,这里的温度则一度逼近“沸点”。数百市民上午围在超市门口,等待着一位巨星的出场,她就是素有“台湾第一美女”之称的林志玲。林美人这次是第一次来到南京,见到南京市民如此热情,她感动之余,也十分卖力地与现场观众互动。热辣的阳光晒得她脸红红的,可她丝毫没有消极怠工。现场有男观众很关心她的择偶标准,林志玲大方地回答:“我的男友一定要认真、幽默、孝顺,当然对我一定要温柔!”



林志玲的美丽瞬间

尝南京美食 味道好极了

昨日的林志玲,一身黄色礼服把她衬托得格外高贵又很有气质。她一上台便热情地向南京市民问好,并大赞南京的美食,“我从小就听过南京有很多美食。昨天晚上我一下飞机,就去了夫子庙,品尝了一下鸭血粉丝汤,味道真的好极了!”为了与南京市民拉近距离,林志玲更是在现场学起了南京话,不过说的内容却是她前晚吃的“鸭血粉丝汤”。别以为林志玲平时那嗲声嗲气的声音说好南京话很悬,颇具语言天赋的她只学了一遍,就让现场的不少南京人都拍手叫绝。除了品尝南京的小

吃外,林志玲最大的心愿想到南京的各大名胜古迹走一走看一看,“如果时间宽裕的话,我特别想去一下中山陵。听很多朋友说,那里的风景很美。”

分解回眸一笑 电翻全场观众

因为是为某洗发水做代言,所以现场林志玲很卖力地为该洗发水做起了广告,并认真“示范”自己保养头发的秘笈。“想像我这样有一头好的秀发,首先要选对品牌,护理头发一定要做到净、润、养、护、型!做到了这五点,你的头发就可以像我的一样了!”随后,为了确保大家能听清楚自己讲的要领,林志玲还特意挑选了几位观众上台,

重复自己的“秘笈”。突然,她发现一位男记者的长发很有“飘逸”的感觉,立刻要求其上台,不过这位男记者因为太过害羞,居然拒绝了大美人的要求,脸红得直摆手。最后林志玲忍不住笑说:“这位记者大哥虽然很有型,可是你太害羞啦!”

邀请男记者未果后,林志玲邀请了3个女观众上台,展现自己的秀发。她还在



能看林志玲,挤点怕啥?

现场展示了自己的“撒手锏”:回眸一笑。在做这个动作时,林志玲还特意用了一个“慢动作”,一步步展示这招的威力。当然,“撒手锏”一定是威力无穷。这不,林志玲一表演完,台下不管男女老少都沸腾了,更有不少男士笑说:“我真的被她电到了!”

回答观众的提问 男友一定要幽默

为了回报南京市民的热情,在观众提问环节,林志玲更是有问必答。很多女性观众很关心她如何保持自己的青春靓丽,如何美容保养,对此,林志玲乐得分享自己的美容成果。“女性朋友要保持青春靓丽,一定要注意两

点。一是要经常锻炼,二是要做好一定的美容,当然,前提还是要心情够好。比如像这样的夏天,很多女性都因为怕热,所以都喜欢呆在空调屋里,其实这样对皮肤不好,要适当地去‘拥抱’一下太阳,呼吸新鲜的空气,流一点汗水,对我们女性都是很好的护理哦!”

女性观众关心“美”,男性观众关心的则是林大美人的“未来”,特别是关心林大美女对何种男性有感觉。对此问题,林志玲笑说:“我想我喜欢的男友一定要是个认真的人,对父母要孝顺,要有幽默感,当然,对我一定要温柔哦!我的要求不算很高哦!”

快报记者 李谷 摄影 洪波

张艺谋新片 票房预计4个亿

张艺谋新片《三枪拍案惊奇》制片人张伟平日前在接受媒体采访时称,“《三枪》投资在8000万,对于票房,我不能说不靠谱的话,所以保守地说,票房预期在4个亿。”据悉,这是继张艺谋《英雄》后他最期待的作品。

《三枪拍案惊奇》因主演起用小沈阳等当红“二人转”演员,而颇让人意外。对此,张伟平说:“当初是我提出来选小沈阳,艺谋当时‘机灵’,‘你认为他行吗?’我说:‘他比魏敏芝基础好。’他觉得很有压力。我就跟艺谋说,小沈阳的加入,一定是这部影片的一大亮点,他能给观众带来意想不到的‘笑’果。艺谋想了两天后认为加入小沈阳会使影片增色不少。因为电影是需要有出人意料的效果的。”

之前张艺谋导演的作品一向请大牌编剧把关,这次却请两位“非职业”电影编剧。张伟平说:“这次我们选择改编好莱坞剧本,请来尚敬和徐正超加盟,他们虽然称不上大编剧,但徐正超的《不差钱》赢得了全国亿万观众的喜爱,而尚敬的《武林外传》也拔得了收视率的头筹。” 华商报

奥斯卡颁奖礼 将请走荣誉奖

美国电影艺术与科学学院(以下简称美国电影学院)26日宣布,从明年起奥斯卡荣誉奖项将不再在电视直播的奥斯卡颁奖典礼上颁发,而将提前在一个规模较小的社交晚宴上颁发。这一决定被认为是奥斯卡奖主办机构希望颁奖典礼变得更加精彩和紧凑以提高收视率的又一举措。

美国电影学院几天前曾宣布从明年的第82届奥斯卡奖开始把最佳影片的提名数目从原来的5部增加到10部。由于近年奥斯卡颁奖典礼的收视率每况愈下,组织者希望通过提名更多影片参加奥斯卡奖的角逐,为更多电影公司提供借助奥斯卡颁奖典礼宣传影片的机会,同时吸引更多的电视观众。

业内人士称,更多影片获得奥斯卡最佳影片提名可能意味着颁奖典礼的时间将会延长,而在颁奖典礼上不再颁发荣誉奖项有助于缩短颁奖典礼的时间。 京华

南京艺术后街将亮相

记者昨天获悉,曾与1912齐名,享誉南京的水木秦淮将变身南京艺术后街,南京第一个文化艺术休闲MALL呼之欲出。

据了解,南京艺术后街将由艺术创意园、古玩艺术收藏品市场、民俗艺术园、文化夜市等几大主题板块组成,首次将文化、艺术与休闲、娱乐、旅游融为一体,南京将建成第一个真正意义上的文化艺术休闲街区。目前这里已成功引进30余家艺术工作室,涵盖视觉艺术、影视艺

术、建筑艺术、服装艺术、工艺美术、艺术培训等行业类型,单独或联合入驻的艺术家、设计师上百名。已入驻人员中,不乏在业内声誉日隆的艺术家与设计师。如2006年入选南京十大文化青年的国内知名平面设计师田原,被誉为“艺术培训行业的俞敏洪”的阮松。

水木秦淮置业管理有限公司总经理赵艳表示,未来十年内,园区将会涌现出一大批国内顶尖的艺术家、设计师。 通讯员 欣雯 快报记者 李谷



杨坤也有一辆“大黄蜂”

随着《变形金刚2》上映的热潮,歌手杨坤也展示了自己打造的一辆中国版“大黄蜂”,拉风一下。这其实是一款重型机车,杨坤表示,“如果硬要说它是摩托车已经有点牵强,它已经超出了摩托车的范围。后车轮相当于一辆吉普车的轮胎。”

这辆车的零部件来自世界各地,杨坤透露,他对这些零部件如何成型先有了一些想法与创意,并与专业人士探讨可实施性;后来在北京找了一家加工厂经过长达一年的时间,终于组装成这款既具备交通性能又有玩具外观的“大黄蜂”。 信时



朱莉与皮特

朱莉警告皮特前妻收敛点

安吉丽娜·朱莉因为不满男友布拉德·皮特的前妻珍妮弗·安妮斯顿天天发短信给皮特,更借送礼物的名义对他示好,因此,近日朱莉用皮特的手机发短信警告珍妮斯顿,让她收敛一点,不要再发短信给皮特。

另外,还有消息称朱莉有意涉足政坛,其友人打赌说朱莉20年内可成为首位美国女总统。另有人说朱莉不满《变形金刚》女主角梅根·福克斯抢走她在《盗墓者罗拉前传》中的角色,拟开拍同类电影与福克斯比高低。 何边

梁静茹与未婚夫 首度公开亮相



在前天晚上举行的第20届台湾金曲奖红地毯环节中,出现了一个亮点,那就是梁静茹和交往2年多的未婚夫 Tony 大秀恩爱,这是两人恋情公开后首次公开亮相。 广雯

梁朝伟 47岁生日当“宅男”

梁朝伟6月27日度过47岁生日,这是他婚后第一个生日,他与刘嘉玲都没有露面,留在位于香港山顶的寓所当起“宅男宅女”,只派助手出外采购。

当天下午约4时左右,刘嘉玲助手在其香港山顶寓所乘车外出,在湾仔一带买好三明治后,便到金钟某餐厅逗留半小时,随后转战超市买下少许蔬菜,之后又到玩具店闲逛,最后返回餐厅逗留五分钟,便乘车返回嘉玲山顶寓所,至傍晚时分也没有露面。 东方

国际全新高能数码祛疤仪
专业祛除疤痕

南京鼓楼中医院疤痕特色治疗中心引进国际全新高能数码祛疤仪,激活疤痕组织细胞活性,不论疤痕面积大小、时间长短,均可让凹凸不平疤痕组织细胞重新平整排列,接近或恢复正常肤色,祛除腋臭术后疤痕、疤痕疙瘩、妊娠纹、创、烧、烫伤、痤疮、文身等疤痕,无痛苦费用低,随治随走,治疗后外观与周围皮肤组织一样平整,完美、自然。治疗费优惠50%,节假日不休!

详情登录<http://www.jsbhyc.com>咨询或预约

电话:025-83343312

地址:南京中山北路253号(南京饭店旁)鼓楼中医院东四楼

交通路线:乘13、16、31、34、45、83、100路到南京饭店站下车